

81029
DEC 03
7

ELŐZETES ÍRÁSBELI KÉRDÉS a 2019. december 19- KÖZMEGHALLGATÁSRA

H.

A kérdést feltevő neve:

Pontos címe: 1082 Budapest,

E-mail címe:

(A név és pontos cím kitöltése azért **fontos**, hogy az illetékes(ek) írásbeli válaszát el tudjuk juttatni Önhöz.)

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne, és **röviden** ismertesse **közérdekű** kérdését/javaslatát!

1. Lakhatás
2. Köztisztaság, közvilágítás, közterületek állapota
3. Szociális támogatások, idősgondozás, egészségügy, bölcsődék, óvodák, közösségi házak
4. Közbiztonság
5. Fejlesztések, beruházások
 - a) Magdolna-Orczy Negyed program
 - b) DériM projekt
 - c) Népszínház utca fejlesztése
 - d) Blaha Lujza tér fejlesztése
6. A Polgármesteri Hivatal és a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (JGK) működésével és ügyintézésével kapcsolatos vélemény
7. Egyéb

Tisztelt Polgármester Úr! Az alábbi nyílt levelet megválasztása után tettem közzé a 4.000 helyi lakos által követett facebook.com/corvin-negyed oldalon. Mivel akkori megkeresésemre nem reagált, tisztelettel kérem reakcióját.

„Tisztelt Pikó András Polgármester Úr!

Először is gratulálok a győzelméhez, férfias küzdelem volt. Nyílt levéllel fordulok Önhöz, hiszen választási kampányában, de közvetlenül megválasztása utáni interjúkban is jelezte, hogy a várost a helyi lakosok bevonásával, "közösen" tervezi vezetni. Jómagam egy, a Corvin-negyed rehabilitációját folyamatában megélő lakos vagyok, aki néhány éve éppen ezen apropóból szerkeszti az oldalt, mely főleg környékbeli lakosokat céloz meg közérdekű, Corvin-negyed specifikus információkkal.

A Corvin-negyed lakóinak (s természetesen minden józsefvárosinak is) különösen nehéz döntést kellett hozni néhány napja: egyfelől az itt élők többsége látja a jelenlegi kormányzat / önkormányzat korrupció, autokrata módszereinek romlottságát, másfelől vitathatatlan, hogy környékünk az elmúlt 10-15 év alatt rengeteget fejlődött. Persze volt honnan, de végső soron Kocsis Máté kezdte el módszeresen kirángatni az apátiából Józsefvárost, s sokszor megkérdőjelezhető módszerekkel, de rendet, biztonságot teremtett, s megannyi fejlesztést vonzott be, melyek új lendületet adtak a macskaköves utcáknak. A választás pont emiatt volt különösen nehéz, hiszen az egyszeri választó bár örömmel eltakarítaná a jelenlegi kollektívát, másfelől fél, hogy megtorpan a lendület, nem akar visszafordulni. A javuló közbiztonság, a tisztuló lakosság, a kevesebb hajléktalan, a rehabilitált utcák, az újjáépített, lakosság számára is átjárható és szolgáltatásokkal teli tömbök, vagy akár a kibővített Orczy kert mind-mind szolgálták a környéken élők érdekeit és jobbára örömmel lertük ezen fejlesztésekben.

Gazsó László
ú.o.

A fentieket mérlegeltem a választáskor, de Borkai Zsolt botránya végül átlendített a holtpontra, így félve, de behúztam Önre és csapatára a voksot, mely után este megdöbbenéssel tapasztaltam, hogy tényleg nyert. A józsefvárosiak merészet húztak, mely döntés a lendületes folytatás stabilitásának biztosítása miatt kockázatokat is rejt. Éppen ezért ragadok billentyűzetet és nyomósan kérem, ne forduljon vissza a Corvin-negyedben, ne törje meg a lendületet! Programjában nem tér ki Józsefváros zászlóshajó fejlesztésére, ugyanakkor biztosan tudja, az önkormányzat részéről még rengeteg a tennivaló: utcafelújítások, bérlők áthelyezése és házak elbontása, a

hátralévő tömbök rehabilitációja, házak felújítása, fokozott rendőri jelenlét fenntartása, hajléktalanprobléma további kezelése, kamerarendszer kibővítése...és még sorolhatnám. Tisztelettel kérem, tartsa meg a Corvin-negyed kiugró fejlődésének ütemét és tartsa be az önkormányzat már korábban megtett vállalásait a közterület felújítások, bontások vonatkozásában, emellett legyen partner a további fejlesztésekkel kapcsolatban is. A hangos kisebbség sokszor elnyomja a csendes többség halk szavát, de a Corvin-negyedben a helyi lakosság zöme fejlesztéspárti és üdvözli azt a folyamatot, ami 15 éve ezen utcákat jellemzi. Ha mindemellett egy lakosságbarát, korrupciótól mentes önkormányzati működést tud megvalósítani, úgy gondolom nem ütközik majd problémába öt év múlva, legalábbis a Corvin-negyedben biztosan nem. Számítunk Önre.

Tisztelettel kérem tájékoztasson a Corvin sétány programhoz tartozó jövőbeli fejlesztésekkel kapcsolatos szándékairól, különös tekintettel a Futureallal való várható együttműködéssel kapcsolatban.

Köszönöm, ha megtisztel figyelmével és a városvezetéshez sok sikert és kitartást kívánok!"

Üdvözlettel,

Kérjük, az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lapot - olvashatóan kitöltve - legkésőbb **2019. december 6. napjáig juttassa el a**

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Támponjtára (Bp., VIII , Baross utca 63-67.), vagy a Szervezési és Képviselői Irodára (Bp., VIII., Baross u. 63-67.), illetve a kozmeghallgatas@jozsefvaros.hu e-mail címre.

Az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lap kitöltésével Ön elismeri, hogy az adatvédelmi tájékoztatót megismerte és hozzájárul ahhoz, hogy megadott személyes adatait (e-mail címét is) Budapest Főváros VIII. kerület

Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal kizárólag válaszadás céljából kezelje.

Az adatvédelmi tájékoztató – 2011. évi CXII. tv. 16. § (1)-(2) bekezdés – a

http://jozsefvaros.hu/dokumentumok/1628_tajekoztato_szemelyes_adatok_kezeleserol.pdf linken érhető el.